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Dopravní podnik města České Budějovice (DPMCB) i letos přináší do městské hromadné
dopravy vánoční atmosféru. Cestující se mohou těšit na adventní autobus, tematické jízdy,
živou hudbu i tradiční koledy.

Adventní atmosféru navíc doprovází i sváteční výzdoba města. O tu světelnou včetně vánočních
stromů v ulicích a toho nejdůležitějšího na náměstí Přemysla Otakara II. se jako každoročně postarali
zaměstnanci správy veřejného osvětlení DPMCB.

Adventní autobus vyjíždí už 29. listopadu

O prvním adventním víkendu vyjede tradiční adventní autobus. Vánoční světelnou výzdobu připravili
elektromechanici DPMCB, výtvarné motivy vytvořili a na vůz měli možnost sami aplikovat žáci oboru
aranžér ze SŠO Husova 9. Letos zvolili téma staročeských ozdob.

Vyzdobený autobus bude jezdit od 29. listopadu do Tří králů. V úvodu prvního adventního týdne
bude nasazen na těchto linkách:

so 29. 11. – linka 11, ne 30. 11. – linka 1, po 1. 12. – linka 11, út 2. 12. – linka 18, st 3. 12.
– linka 7

Mikulášská jízda – všechny jízdy obsazeny

V pátek 5. prosince dopravní podnik vypraví speciální mikulášskou jízdu. Účastníci, kteří si včas
vyzvedli jízdenky, se mohou těšit na Mikuláše, anděly i čerty, kteří budou v autobuse provázet celé
odpoledne. Jízdy odstartují ze zastávky Nádraží N1 ve 14:00 a pak každou půl hodinu do 16:30.

Hudební advent v MHD

Dopravní podnik města České Budějovice si přichystal pro zájemce z řad cestujících také hudební
akce. Zavedené Koledy v MHD, které přinášejí živou hudbu přímo na standardní linky, doplní také
společná akce DPMCB a Jihočeského divadla.

V sobotu 13. prosince vystoupí ve speciálně vypraveném voze umělci z Jihočeského divadla.
Na Adventní jízdě Malého divadla návštěvníci zakusí ochutnávku originální inscenace
Mikulášská, kterou v premiéře nabídne Malé divadlo teprve 29. listopadu. Zpěváci ji přenesou
právě do salónu autobusu, kde z představení zazní hned několik písní. Akce startuje v 14:00 na
zastávce Piaristická, bližší informace přineseme spolu s Jihočeským divadlem v následujícím
týdnu.
21. a 22. prosince se na standardní linky MHD vrátí oblíbená akce Koledy v MHD, kterými
vás potěší místní hudebníci. Těšit se můžete zejména na tradiční vánoční písně, jízdní řády
budou zveřejněny v průběhu prosince.

„Jako dopravní podnik jsme důležitou součástí předvánoční atmosféry v Českých Budějovicích
zejména díky přípravám světelné výzdoby města. Je to ale i MHD, kde obyvatelé tráví svůj
předvánoční čas, proto se jim běžné cesty s námi snažíme během adventu zpříjemnit a přivést je
k nám i při netradičních příležitostech jako je právě Mikulášská jízda nebo hudební představení

https://www.dpmcb.cz/o-nas/novinky/adventni-svezeni-s-mikulasem-zabava-odmeny-i-andelsky-doprovod-1106.html


Jihočeského divadla. Do příprav se zapojují naši kolegové z budějovického dopravního podniku,
místní studenti a umělci, do akcí dávají kus sebe a o to více věřím, že Budějčáky náš Advent v MHD
potěší,“ představuje prosincový program ředitel DPMCB Slavoj Dolejš.

Kontakt pro média:
Barbora Fišer, tisková mluvčí
fiser.b@dpmcb.cz
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